

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA FRATA
CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 25 AUGUST 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.226 din 17 AUGUST 2022 emisă de primarul comunei Frata.

Din consultarea condiției de prezență rezultă că la ședință participă 13 consilieri din cei 13 aleși .

La ședință participă domnul. Ag.pr. Mureșan Dorel, Moldovan Dumitru si Bucur Ioan.

Domnul Lăcan Daniel Mihăița, secretarul general cu exercitare temporară de atribuții al comunei Frata, întreabă dacă după consultarea procesului verbal încheiat în ședința ordinară din data de 28 iulie 2022 consilierii prezenți au obiecțiuni.

Ne fiind obiecțiuni se supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința ordinară din data de 28 iulie 2022, pe care consilierii prezenți l-au aprobat în unanimitate .

Domnul Suci Alexandru – președintele de ședință supune spre aprobare următorul proiect al :

O R D I N E I D E Z I

1. Informare cu privire la activitatea desfășurată de organele de poliție
2. Informare cu privire la activitatea desfășurată de lucrătorii de la Poliția locală
3. Proiect de hotărâre Privind aprobarea solicitării prelungirii perioadei de valabilitate a Scrisorii de Garanție Bancară nr. 588 / 25.09.2017 pentru restituirea avansului în valoare de 2.142.408,00 lei de la FNGCIMM SA IFN pentru finanțarea obiectivelor derulate prin PNDR 2014-2020, Submăsura 7.2 - Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică.
4. Proiect de hotărâre Privind atribuirea și încheierea *Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Cluj, respectiv de colectare și transport al deșeurilor municipale și a unor fluxuri speciale de deșeuri, precum și operarea și administrarea stațiilor de transfer, Lotul 1 – Zona 1 Cluj și zona 2 Huedin*
5. Proiect de hotărâre privind "EXTINDERE CONDUCTA, TREI BRANSAMENTE SI POSTURI DE REGLARE MASURARE GAZE NATURALE PRESIUNE REDUSA ,, com. Frata , sat Berchiesu, nr.353, 352, 352A, jud. Cluj , titular lucrare- Chis Ilarie Sorin.
6. Proiect de hotărâre privind "EXTINDERE CONDUCTA, OPT BRANSAMENTE SI POSTURI DE REGLARE MASURARE GAZE NATURALE PRESIUNE REDUSA ,, loc. Frata , nr.190A, 9A, 17, 24, 8, 7, 21, 14 jud. Cluj , titular lucrare Chiorean Raveca .
7. Proiect de hotărâre privind "EXTINDERE CONDUCTA DE DISTRIBUTIE, doua BRANSAMENTE SI POSTURI DE REGLARE MASURARE GAZE NATURALE PRESIUNE REDUSA ,, loc. Frata , nr.349A si 349B jud. Cluj , titular lucrare- Maties Aurica Emilia.
8. Probleme diverse

3

Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Frata, prezentată de președintele de ședință .

În continuare se dă curs la informare cu privire la executia bugetara pe semestrul I.2022 de catre domnul Moldovan Dumitru-contabil.

Nefiind întrebări se trece la analiza starii de sănătate a populației din comună, a condițiilor igienico- sanitare ce fac obiectul activității medicului de familie Gergely Erzsebet.

Privind aprobarea solicitarii prelungirii perioadei de valabilitate a Scrisorii de Garanție Bancară nr. 588 / 25.09.2017 pentru restituirea avansului in valoare de 2.142.408,00 lei de la FNGCIMM SA IFN pentru finantarea obiectivelor derulate prin PNDR 2014-2020, Submăsura 7.2 - Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică.

HOTĂRÂREA CU NR. 35

Privind atribuirea și încheierea *Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Cluj, respectiv de colectare și transport al deșeurilor municipale și a unor fluxuri speciale de deșuri, precum și operarea și administrarea stațiilor de transfer, Lotul 1 – Zona 1 Cluj și zona 2 Huedin*

HOTĂRÂREA CU NR. 36

Privind "Extindere conducta, trei bransamente siposturi de reglare masurare gaze naturale presiuneredusa ,, com. frata , sat berchiesu, nr.353, 352, 352a, jud. Cluj.

HOTĂRÂREA CU NR. 37

Privind"Extindere conducta, opt bransamente si posturi de reglare masurare gaze naturale presiune redusa ,, loc. frata , nr.190a, 9a, 17, 24, 8, 7, 21, 14 jud. cluj ,

HOTĂRÂREA CU NR. 38

Privind"EXTINDERE CONDUCTA DE DISTRIBUTIE, doua BRANSAMENTE SI POSTURI DE REGLARE MASURARE GAZE NATURALE PRESIUNE REDUSA ,, loc. Frata , nr.349A si 349B jud. Cluj .

HOTĂRÂREA CU NR. 39

DIVERSE. Domnul Trif Vasile– consilier PNL arata faptul ca S.C BEMA.SRL a solicitat in luna mai o clarificare cu actualizarea preturilor si nu i s-a dat raspuns.Domnul contabil arata faptul ca i s-a dat raspuns la solicitarea facuta.domnul consilier Pop Ioan arata

4

faptul ca firma care a facut toaletarea arborilor care atingeau firele electrice,crengiile rezultate nu au fost adunate,iar restul consilierilor arata faptul ca era datoria primariei de a aduna resturile rezultate.

Ne mai fiind alte probleme la ordinea de zi se declară închise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Frata .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

PREŞEDINTE

**SECRETAR GENERAL CU EXERCITARE
TEMPORARĂ DE ATRIBUŢII**

SUCIU ALEXANDRU

LĂCAN DANIEL MIHĂIŢA

